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                                                            Информационное письмо

        Всероссийские спортивные соревнования   по тхэквондо (ВТФ)  на  призы ГУ МВД  по  Санкт-Петербургу и  Ленинградской  области «Кубок Балтийского моря»    будут проходить в  г. Санкт-Петербург  15,16 октября 2016 года на базе концертно-спортивного комплекса «Сибур Арена» по  адресу: г. Санкт-Петербург, Футбольная аллея, д.8.  
      Соревнования проводятся среди мл.юношей и мл. девушек (10-12 лет), среди юношей и девушек (12-14 лет), юниоров и юниорок (15-17 лет), а также среди мужчин и женщин (16 лет и старше).             
     Соревнования среди спортсменов 2004-2006 г.р. проводятся на обычных жилетах  по новым Правилам ВТФ (наличие капы, шлемов,  перчаток на руки обязательно).
      Соревнования среди спортсменов  2002-2004 г.р. проводятся на электронных жилетах системы DAEDO  с применением электронных шлемов  по новым Правилам ВТФ (наличие капы,  перчаток на руки и футов обязательно).
     Соревнования среди спортсменов  1999-2001 г.р. проводятся на электронных жилетах системы KP&P ADIDAS    с применением электронных шлемов  по новым Правилам ВТФ (наличие капы,  перчаток на руки и футов обязательно).
     Соревнования среди спортсменов 1999 г.р.  и старше проводятся на электронных жилетах системы DAEDO  с применением электронных шлемов  по новым Правилам ВТФ (наличие капы,  перчаток на руки и футов обязательно).
      В рамках «Кубка Балтийского моря» пройдут соревнования по ПУМСЭ.
      Благотворительный взнос за участие в соревнованиях составляет 1800 рублей (дубль 900 рублей).  
      ВСС по тхэквондо (ВТФ)  на  призы ГУ МВД  по  Санкт-Петербургу и  Ленинградской  области «Кубок Балтийского моря»  включены в  Единый календарный план межрегиональных, всероссийских, международных  физкультурных и спортивных мероприятий Минспорта России на 2016 год.
     По итогам соревнований присваиваются спортивные звания - мастер спорта России, кандидат в мастера спорта России, согласно ЕВСК. 
    
   



Оргкомитет соревнований                                      
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