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	Исх. №                        от                            2017г.
	



                                             Информационное письмо

        Всероссийские спортивные соревнования по тхэквондо (ВТФ) «Кубок на призы Президента Санкт-Петербургской спортивной федерации ТХЭКВОНДО  Демида Момота» будут проходить в  г.Санкт-Петербург  22,23 апреля 2017 года на базе СПб ГБОУ ДОД ГКСДЮШОР «Комета», Загребский бульвар, д. 28. 
        Соревнования проводятся  среди спортсменов 2007, 2005-2006, 2003-2005, 2000-2002 г.р.
        Соревнования среди спортсменов  2007  г.р. проводятся на обычных жилетах  по новым Правилам ВТФ (наличие капы, шлемов,  перчаток на руки обязательно).
        Соревнования среди спортсменов  2005-2006 г.р. проводятся на электронных жилетах системы KP&P ADIDAS  с применением электронных шлемов.
        Соревнования среди спортсменов  2003-2005 и 2000-2002 г.р. проводятся на электронных жилетах системы DAEDO с применением электронных шлемов.                     
         На основании письма старшего тренера сборной России по тхэквондо (ВТФ) среди юниоров  А.Х. Шабазова,  победители данного турнира будут учитываться при жеребьевке на предстоящем первенстве России среди юниоров (15-17 лет).
        По окончании соревнований  в г.Санкт-Петербург, 24,25 апреля 2017 года пройдет  спарринговый  сбор только для участников турнира (юниорский состав, 15 -17 лет), под руководством старшего тренера юниорской сборной команды России. Спарринговые тренировки пройдут с использованием электронных жилетов  и  шлемов  системы  DAEDO   с  применением  электронных  шлемов   с  целью  подготовки к Первенству России и Первенству Европы среди юниоров.        Спарринговый сбор пройдет  с привлечением судей и глав судейских коллегий Федеральных округов РФ, с целью детального практического разбора новых правил.
        Благотворительный взнос за участие в соревнованиях составляет 1800 рублей с одного участника (дубль 900 рублей).  
        ВСС «Кубок на призы Президента Санкт-Петербургской спортивной федерации ТХЭКВОНДО  Демида Момота»  включены в  Единый календарный план межрегиональных, всероссийских, международных  физкультурных и спортивных мероприятий Минспорта России на 2017 год.
    
 Оргкомитет соревнований                                      
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