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Положение

о первенстве Санкт-Петербурга по тхэквондо (ВТФ) 
среди мальчиков и девочек (10, 11 - 12 лет)
2018 год
1. Общие положения
Первенство Санкт-Петербурга по тхэквондо (ВТФ) среди мальчиков и девочек (10, 11-12 лет) (далее - соревнования) проводятся на основании решения от 22 ноября 2017 года Президиума Региональной общественной организации «Санкт-Петербургская спортивная федерация ТХЭКВОНДО», аккредитованной распоряжением Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга от 02.03.2018 № 77-р, в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2018 год.

         Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Тхэквондо», утвержденными приказом Минспорттуризма России 
от 31 мая 2010 года № 541 в редакции приказов Минспорта России от 
12 сентября 2016 года № 1038, от 24 января 2018 года № 58, от 03 сентября 2018 года № 760.

Соревнования проводятся с целью развития тхэквондо (ВТФ) в
 Санкт-Петербурге.


Задачами проведения  соревнований являются:


- подготовка спортивного резерва;


- повышение спортивного мастерства спортсменов;

- выявление сильнейших спортсменов.
           Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона 
от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
2. Организаторы соревнований
       В соответствии с пунктом 2.4 статьи 16.1 Федерального закона от 
4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», организатором соревнований выступает Региональная общественная организация «Санкт-Петербургская спортивная федерация ТХЭКВОНДО» (далее РОО «Санкт-Петербургская спортивная федерация ТХЭКВОНДО»).
           Содействие  в организации и проведении соревнований осуществляет:

 - Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга 
(далее-Комитет).
          Непосредственное проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия (далее-ГСК), утвержденная РОО «Санкт-Петербургская спортивная федерация ТХЭКВОНДО».

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение


Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с п. 5 ст. 37.1. Федерального закона от 4 декабря 2007 года  № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

           Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. 

           Страхование участников соревнований производится за счёт бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга.
           Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016  № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ”Готов к труду и обороне“».


          Обеспечение медицинской помощью участников соревнований возлагается на РОО «Санкт-Петербургская спортивная федерация ТХЭКВОНДО».

          Каждый участник должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера, который является основанием для допуска к участию в соревнованиях, или разовую медицинскую справку о допуске к соревнованиям.

4. Место и сроки проведения
         Соревнования проводятся с 21 декабря по 23 декабря 2018 года, на базе ФОК, ул. Главная, д. 24 лит. А (ст. метро «Озерки»). 
5. Программа соревнований

       Соревнования проводятся в личном зачете.

       Соревнования проводятся по спортивной дисциплине  ВТФ.

Весовые категории: 
Мальчики (2008 г.р.): 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 37, 41, 41+ кг. 

Девочки (2008 г.р.): 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 37, 41, 41+ кг.

Мальчики (2006-2007 г.р.): 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 41, 45, 45+ кг.

Девочки (2006-2007 г.р.):  26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 41, 45, 45+ кг.


        Расписание соревнований:

        21 декабря 2018 года 

12.00 - 14.00 – мандатная комиссия по адресу: ул. Льва Толстого, д. 8, офис РОО «Санкт-Петербургская спортивная федерация ТХЭКВОНДО».

        22 декабря 2018 года 

19.00 - 21.00 – взвешивание, жеребьевка по адресу: ул. Главная, д.24, лит. А (ст. метро «Озерки»), ФОК.  
        23 декабря 2018 года        

10.00 - начало соревнований по адресу: ул. Главная, д. 24, лит. А, ФОК.

21.00 - окончание соревнований.

               6. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, представляющие физкультурно-спортивные организации Санкт-Петербурга и СЗФО:
    - мальчики и девочки (10 лет) 2008 г.р., имеющие спортивную квалификацию не ниже 9 гыпа (желтый пояс), 3й спортивный разряд;  
    - мальчики и девочки (11-12 лет) 2006-2007 г.р., имеющие спортивную квалификацию не ниже 9 гыпа (желтый пояс), 3й спортивный разряд.  

Состав команды: представитель - 1, тренер - 1, спортсмены - без ограничений.
7. Заявки на участие


Предварительные заявки на участие в соревнованиях, со списком команды,   принимаются не позднее 20.12.2018 по электронной почте: kss-wtf@mail.ru. Справки по тел.: 8-921-921-97-11. 
          Заявки на участие подаются в мандатную комиссию по форме «А» 











Форма «А»
	№
	Ф. И. О.
	Дата рождения
	Весовая категория
	Спортивная квалификация
	Техническая квалификация
	Субъект РФ, город
	Федеральный округ
	ФСО (ведомство)
	ДЮСШ, УОР, СДЮСШОР, ШВСМ, спорт.клуб и т.д.
	Ф.И.О. Тренера
	Виза врача, печать ВФД
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          На мандатной комиссии, проходящей по адресу: ул. Льва Толстого, д. 8, офис РОО «Санкт-Петербургская спортивная федерация ТХЭКВОНДО», представитель команды предоставляет заявку по форме «А», заверенную руководителем организации, с действующим медицинским допуском на каждого спортсмена.
          К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на сумму не менее 10000 (Десяти) тысяч рублей;

- классификационная книжка (сертификат), подтверждающая квалификацию участника;

- документ, удостоверяющий личность.          

На взвешивание предоставляется документ, удостоверяющий личность. 
8. Подведение итогов соревнований

         Победители и призеры соревнований определяются  согласно  правилам вида спорта «тхэквондо», утвержденным приказом Минспорттуризма России  от  31 мая 2010 года № 541 в редакции приказов Минспорта России от 
12 сентября 2016 года № 1038, от 24 января 2018 года № 58, от 03 сентября 2018 года № 760.
          Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно правилам вида спорта «тхэквондо», утвержденным приказом Минспорттуризма России от 31 мая 2010 года № 541 в редакции приказов Минспорта России от 12 сентября 2016 года № 1038, от 24 января 2018 года
 № 58, от 03 сентября 2018 года № 760.
          Отчет о проведении соревнований и протоколы соревнований 
РОО «Санкт-Петербургская спортивная федерация ТХЭКВОНДО» представляет на бумажном и электронном носителях в Комитет  в течение 
3 дней после окончания соревнований. 
                                                    9. Награждение

          Победители и призеры соревнований в каждой весовой категории и в каждой возрастной категории награждаются медалями и грамотами РОО «Санкт-Петербургская спортивная федерация ТХЭКВОНДО».
10. Финансирование
          Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств РОО «Санкт-Петербургская спортивная федерация ТХЭКВОНДО».
