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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата и первенства Уссурийского городского округа 
по тхэквондо ВТФ 
1. Общие положения.
Соревнования проводятся с целью привлечения молодежи к занятиям физкультурой и спортом, популяризации и развития олимпийского вида спорта тхэквондо, приобретения соревновательного опыта для дальнейшего совершенствования спортивного мастерства, развития и укрепления связей между спортивными школами и клубами, развивающими вид спорта тхэквондо (ВТФ).

2. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство проведением турнира осуществляет Управление по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Уссурийского городского округа. 

Непосредственное проведение возлагается на ОО «Федерация тхэквондо Уссурийского городского округа».

Главный судья соревнований – Лигай Артур Александрович.
Главный секретарь – Безвершенко Кирилл Викторович.
3. Место и сроки проведения соревнований.

 Соревнования     проводятся    26-28 апреля 2019 года в спортивном комплексе филиала ДВФУ по адресу: Приморский край, г. Уссурийск, ул. Горького, 69-а.

4. Программа соревнований.

26 апреля 2019 года
День приезда участников соревнований. 

15:00-20:00 взвешивание и мандатная комиссия;

20:00-21:00 жеребьевка;
27 апреля 2019 года 
10:00 - 13:00 соревнования среди юношей и девушек (2007-2005 г.р.) юниоров и юниорок (2004-2002 г.р.), соревнования в программе пхумсэ.
13:00 -14:00 церемония открытия соревнований;

14:00 -14:30 технический перерыв;

14:30 - 18:00 полуфинальные, финальные поединки, награждение победителей  и призеров соревнований,  церемония закрытия соревнований.
28 апреля 2019 года 

Отъезд участников соревнований.
5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.
К соревнованиям в спортивном спарринге спортивных (кёруги) допускаются спортсмены и спортивные команды Уссурийского городского. Состав команд: количество участников и спортивных команд не ограничено; один тренер, один представитель, два судьи. 

Соревнования для спортсменов 2004-2002 г.р., 2007-2005 г.р. будут проводиться на электронной системе судейства Daedo.
Для участия в соревнованиях спортсмены должны быть обеспечены экипировкой в соответствии с правилами тхэквондо ВТФ (капы, щитки, перчатки и электронные футы). (Капы обязательны) 

 Весовые категории:

Юниоры (2004-2002 г.р.)     15-17 лет          45, 48, 51, 55, 59, 63, 68, 73, 78, 78+;

Юниорки (2004-2002 г.р.)   15-17 лет           42, 44, 46, 49, 52, 55, 59, 63, 68, 68+;

Юноши (2007-2005)             12-14 лет          33, 37, 41, 45, 49, 53, 57, 61, 65, 65+ ;

Девушки (2007-2005)           12-14 лет          29, 33, 37, 41, 44, 47, 51, 55, 59, 59+;


По решению оргкомитета и при согласовании с представителями команд, судейской     коллегией, регламент поединков может быть изменён, а также соседние весовые категории объединены или увеличено количество весовых категорий.

Одежда официальных лиц и судей должна соответствовать Правилам тхэквондо (ВТФ): темный низ, белый верх, белая спортивная обувь.

Каждая команда обязана предоставить не менее двух судей.
Соревнования по техническому комплексу (пхумсе) проводятся в индивидуальных видах программы.

Личные виды программы:

- индивидуальные выступления мальчики, девочки (9-11 лет);

- индивидуальные выступления юноши, девушки (12-14 лет).

Список пхумсе:

Возрастная группа
Выполняемые пхумсэ

Инд. выступления юноши, девушки (9-11 лет)*
Taegeuk 4,5,6,7,8 Jang

Инд. выступления юноши, девушки (12-14 лет)**
Taegeuk 4,5,6,7,8 Jang, Kory, Keumgang

* Спортсмены должны выполнить:

- в квалификационном раунде один (два) из 5 обязательных пхумсе;

- в каждом поединке финальной части турнира по одному из 5 обязательных пхумсэ, которые не были выполнены в предварительном раунде.

** Спортсмены должны выполнить:

- один из 8 обязательных пхумсе в предварительном раунде;

- в полуфинале должны быть выполнен один из 8 обязательных пхумсе, которые не были выполнены в предварительном раунде;

- в финале спортсмены должны выполнить два из 8 обязательных пхумсе, которые не были выполнены в полуфинале и предварительном раунде.

Соревнования в возрастной группе мальчики, девочки (9-11 лет) проводятся согласно Правилам соревнований по тхэквондо ВТФ (с изменениями и дополнениями, действующими на дату проведения соревнований) по смешанной системе: квалификация с выбыванием по сумме набранных баллов ниже порога отсечения («Cut off System»), финальная часть – «Single Elimination». Количество спортсменов, проходящих в финальную часть, определяется в зависимости от непосредственного количества участников турнира.

Соревнования в возрастной группе кадеты (12-14 лет) проводятся согласно Правилам соревнований по тхэквондо ВТФ (с изменениями и дополнениями, действующими на дату проведения соревнований) с выбыванием по системе Single Elimination.

Победители определяются раздельно в каждом виде программы по наибольшей сумме набранных баллов.

Регламент соревнования в зависимости от количества участников может быть изменен.
6. Заявки на участие.
Официальные заявки на участие в соревнованиях, по утвержденной форме, раздельно на каждую дисциплину соревнований – кёруги/пхумсе в 2-х экземплярах, заверенные руководителем органов управления физической культуры и спорта муниципального образования или руководителем физкультурно-спортивной организации (в том числе спортивных клубов) муниципального образования, а также врачом подаются во время проведения заседания мандатной комиссии.

Предварительные заявки присылать до 22 апреля 2019г. на электронный адрес: wtfrus@mail.ru
Обязательная регистрация заявок на участие в соревнованиях на сайте http://соревнования.su

Дополнительная информация по тел: +79243337561 Лигай Артур Александрович;

Именные заявки, с соответствующими документами: (страховой полис не менее 10000 руб.; заявка с именной печатью врача; паспорт или свидетельство о рождении ребёнка, со справкой и фотографией с печатью учебного заведения;  ) подаются в главную судейскую коллегию в день приезда.
Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставленных в мандатную комиссию.
7. Условия подведения итогов.
Соревнования проводятся по правилам Всемирной федерации тхэквондо с учетом изменений и дополнений.
Время поединков:

15-17 лет - 3 раунда по 1,30 мин., перерыв между раундами 30 сек.;

12-14 лет - 3 раунда по 1,30 мин, перерыв 30 сек.;

8. Награждение победителей и призеров.

Победители и призеры в каждой возрастной группе и весовой категории, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.
9. Условия финансирования.

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств субсидии, предоставленной федерации в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта  в Уссурийском городском округе» на 2016-2021 годы», утвержденной постановлением администрации УГО от 27.11.2015г. №3246-НПА.

Расходы на транспортировку амуниции, даянгов - за счет ОО «Федерация тхэквондо Уссурийского городского округа». 
Расходы, связанные с командирование команд несут командирующие организации.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся в спортивном сооружении, отвечающее требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также   при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. Ответственные исполнители: руководитель спортивного сооружения, и главный судья соревнований. 

Участие спортсменов в соревнованиях допускается только при наличии договора (оригинал) о страховании на сумму не менее десяти тысяч рублей от несчастных случаев, страхования жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника. 
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
ПРИЛОЖЕНИЕ №1
 За нетактичное поведение, проявленное спортсменом, тренером или представителем команды во время турнира – вся команда снимается с турнира, результаты спортсменов этой команды аннулируются. Оплата работы судей производится по окончании соревнований. 

· При наличии в весовой категории менее 2-х человек, участник переводится в ближайшую весовую категорию на усмотрение организаторов соревнований. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ПРИЛОЖЕНИЕ №2

Заявки подавать на каждую возрастную категорию  отдельно, писать в заявках заявляемую весовую категорию, а не фактическую. 

 «УТВЕРЖДАЮ»
должность 
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Заявка на участие в Чемпионате и Первенстве Уссурийского городского округа по тхэквондо ВТФ (керуги)
27 апреля 2019 г.
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