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                                                    СТАНДАРТ

безопасной деятельности при проведении Всероссийских спортивных соревнований по тхэквондо (ВТФ) «Кубок на призы Президента Санкт-Петербургской спортивной федерации ТХЭКВОНДО Демида Момота» по адресу: г. Санкт-Петербург, СПб ГБОУ ДОД ГКСДЮШОР «Комета», Загребский бульвар, д.28 лит.А, 17-18 апреля 2021 года,
 в том числе санитарно-гигиенической безопасности, в целях противодействия распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

         Представители команд (тренеры) при прохождении мандатной комиссии должны находиться в масках и перчатках. 
       Участники соревнований при прохождении взвешивания должны находиться в масках и перчатках. 
       Обязательно ношение масок и перчаток спортсменами, тренерами, судьями, медицинскими работниками в течение всего времени пребывания на территории Комплекса в период проведения соревнований, за исключением самих поединков (спарринг).
       Категорически запрещен прием пищи спортсменами в раздевалке;
       Ограничен вход в физкультурно-оздоровительный комплекс лиц, не входящих в состав сотрудников организационного комитета, тренеров, участников соревнований, судей, сотрудников охраны, медицинских работников;
       Главный судья соревнований имеет право дисквалифицировать спортсменов и тренеров, а также отстранять от работы судей за отказ соблюдать масочный режим. Данные лица обязаны покинуть территорию спортивного комплекса.
[bookmark: _GoBack]       В случае отказа участников соревнований (тренеров, спортсменов, судей) от проведения термометрии и обработки рук кожными антисептиками при входе в спортивный комплекс, а также лица с повышенной температурой не допускаются в спортивный комплекс охраной мероприятия.
       Допуск спортсменов в спортивный комплекс будет осуществляться согласно регламенту соревнований.
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